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     Прекрасно понимая, какую большую роль в развитии и воспитании ребенка занимают художественные музеи, предлагаем всем школьникам и их родителям посетить Государственный музей заповедник «Петергоф» в рамках программы «Когда фонтаны отдыхают». 

     Мы рады предложить Вам весьма интересные направления для работы с детьми:

1. Цикл интерактивных занятий для детей дошкольного и младшего школьного возраста:
- в музее «Екатерининский корпус» занятие «На балу у Золушки». 
Оно начинается с того, что к детям выходит Фея с волшебной палочкой в руках, с блестящей короной на голове, в нарядном, длинном платье с кринолином. Она показывает ребятам куклу, одетую в старинный наряд и большую цветную фотографию золоченой кареты, в которой Золушка приехала на бал. Затем дети поднимаются в парадные залы Екатерининского корпуса, где «оживает» сказка.
Вместе с Феей ребята танцуют и поют песенку про жука, играют в разнообразные игры: «Ручеек», «Море волнуется», «Фанты», «Оркестр». В одном из залов детям раздают веера, и они учат «язык» вееров.
В конце занятия, покидая залы дворца, на лестнице ребята обнаруживают хрустальную туфельку, которую потеряла, убегая, Золушка, а также тыкву и крысу, в которые после 12 часов ночи вновь превратились карета и кучер.
Перед тем, как попрощаться с детьми, Фея спрашивает: «За что же принц полюбил Золушку?», и получив ответ: « За то, что она была красивая и добрая», наделяет всех детей добрым сердцем, прикасаясь к их груди волшебной палочкой.
                - в музее «Банный корпус»   занятие «В гостях у Банника». 
     Ребятам рассказывают о старинных банных традициях, показывают фотографию деревенской бани, льняные вышитые полотенца, дают потрогать настоящие лапти и мочалку из лыка, они определяют по запаху веники - дубовый, березовый, рябиновый и эвкалиптовый. В одном из залов ребят встречает сам Банник (игрушка, выполненная из соломки) и объясняет, как надо вести себя в бане.
В Комнате с большим душем дети играют: из плетеной корзинки они выбирают (кто быстрее), банные принадлежности, снимают друг с друга бельевые прищепки, отгадывают загадки и вспоминают поговорки на банную тему.
- в музее Петра в Стрельне занятие «По следам Бременских музыкантов». 
Оно идет с музыкальным сопровождением. Вместе с героями известного мультфильма дети «путешествуют» по залам дворца: им показывают походный сундук и рассказывают о том, как же путешествовали в ХVIII веке, какие предметы брали с собой. В Фортунном кабинете ребята знакомятся с разнообразными играми – «трик-трак», шашками, шахматами, домино. Им дают поиграть в бирюльки - когда-то самую любимую игру и детей взрослых. В Столовой идет речь о том, что ели и пили в ХVIII веке, когда в России появились макароны и подсолнечник, как сложно приживался на Руси картофель и т.д. Ребятам рассказывают, какой посудой пользовались в допетровской Руси, когда появился фарфор и кем он был изобретен.
В Зале на втором этаже дети играют в игры, в которые вполне могли играть бременские музыканты на привале: «Морской волк», «Повтори - ка», «На болоте» и др.
-  в Музее коллекционеров занятие «Тайна фарфоровой чашки». 
Ребят встречает экскурсовод в образе китаянки (ведь родина фарфора - Китай) и в увлекательной форме рассказывает о том, как появился фарфор в Китае, когда его изобрели в Европе и кто создал первые фарфоровые изделия в России. Ребята смогут потрогать своими руками изделия из фаянса и фарфора и сами понять разницу между ними. Им покажут изделия из костяного фарфора и компоненты, входящие в состав фарфоровой массы (глина каолин, кварц, алебастр).
-
в музее «Императорские велосипеды» занятие «Велосипед - железный
конь, любимец взрослых и детей».
В ходе этого занятия дети не только узнают о том, когда появился первый велосипед, и увидят уникальные велосипеды «Паук» и «Тандем», но и смогут позвонить в велосипедный звонок, потрогать руль и другие детали старых велосипедов, а так же поотгадывать загадки на велосипедную тематику.
-
в музее семьи Бенуа занятие «Дворянское воспитание в XIX веке на
примере семьи Бенуа». 
     Ребят встречает экскурсовод в образе классной дамы XIX в. (в длинной черной юбке и белой блузке). Рассказ начинается с объяснения слова «семья». Затем ребята узнают, какие раньше были семьи в России, как проходило обучение детей, как, и какие праздники, отмечали в ХVIII-ХIХ веках. Ребят знакомят с генеалогическим древом семьи Бенуа и дают задание нарисовать древо своей семьи. Им показывают детские рисунки, которые бережно сохранялись в семье более 150 лет и подлинные детские игрушки - фарфоровую куклу, лошадку и солдатиков, сделанных из картона самим Николай Леонтьевичем Бенуа.
Маленькие посетители узнают, как отмечали в XIX в. такие праздники, как Рождество, Новый год, Пасху и детские дни рождения.
В центральном Зеркальном зале ребята играют в игры XIX. - «Ручеёк», «Фанты», «Прилагательные», «Почта» и т.д. Желающие могут также поиграть в бирюльки.
Продолжительность занятий - от 45 минут до 1 часа, в зависимости от возраста.
Стоимость: 15 шк. + 2 взр. б/п 430 руб/чел.
                     30 шк. + 3 взр. б/п 330 руб./чел.
                     40 шк. + 4 взр. б/п  280 руб./чел.
2. Тематические экскурсии для детей разного возраста по музеям и паркам Петергофа:
- «Путешествия и игры в жизни русского двора».
     Экскурсия проводится в музее Петра 1 в Стрельне. Детям рассказывают о том, как, и с какой скоростью путешествовали в ХVIII и в XIX веках. Им показывают изображения карет, бричек, колымаги и других средств передвижения того времени. Они рассматривают походный сундук императора Александра III, представленный в экспозиции музея.
В Фортунном покое ребята знакомятся с наиболее популярными играми ХVIII-ХIХ веков. Им рассказывают о самой древней игре «трик​-трак», о происхождении шахмат, шашек, домино, карт и других игр. Они сами играют в «бирюльки» - некогда самую распространенную игру.
-
«Птицы в декоре и убранстве Большого петергофского дворца» и
«Птицы в декоре и убранстве дворца Петра в Стрельне».
Во время этой экскурсии ребятам показывают изображения птиц, которые встречаются на плафонах, вазах, картинах, тканях Большого дворца или дворца Петра 1 в Стрельне. Им рассказывают легенды и мифы, связанные с птицами, дети узнают малоизвестные, интересные сведения о пернатых. Дети вспоминают поговорки о птицах и отгадывают загадки о них.
      -
«Императорские застолья».
Во время этой экскурсии ребятам расскажут о том, что и как ели в допетровской Руси и что нового появилось в петровское время, когда к нам пришли тарелки и вилки, как сервировали столы в 18-19 вв. в императорских дворцах и что такое сертюдетабль.
Ребята узнают, как ели лимоны и апельсины в 18 веке, как трудно пробивали себе путь на русский стол картофель и помидоры, что такое заваруха и сбитень. Они увидят настоящую сахарную голову и прекрасную коллекцию самоваров.
Экскурсия проходит в Банном корпусе дворца Монплезир. 
    - «Петровские реформы и дворцовый быт».
Во время этой экскурсии ребятам расскажут о том, что нового появилось при Петре 1 в отделке и убранстве русских домов, как изменился  внешний облик русского человека и его досуг, как проходили петровские ассамблеи, и какие картины любил Петр 1. Ребята увидят личные вещи первого русского императора. Экскурсия проходит во дворце Петра 1 в Стрельне.
 - «И вновь идут старинные часы...»
      Во время этой экскурсии ребятам расскажут о самых ранних часах - солнечных, огневых, водяных, песочных и о том, что первый на Земле будильник был создан древнегреческим философом Платоном, он был водяным и служил одновременно школьным звонком.
На примере часов, находящихся в залах музеев юные посетители проследят эволюцию механических часов и узнают, когда впервые появились минутная и секундная стрелки.
Экскурсия проводится в залах Большого дворца и Екатерининского корпуса. 
- «Загадочный мир карт - мир путешествий». 
Экскурсия проходит в музее Игральных карт, где посетителям расскажут о происхождении карт и покажут карты Японии, Китая, Германии, Франции и России, выполненные из шелка, кости, перламутра, бумаги, картона. Дети смогут погрузиться в удивительный, волшебный, сказочный мир гаданий, верований, суеверий, преданий, во всё, чем богата тысячелетняя культура России.
Продолжительность занятий - от 45 минут до 1 часа, в зависимости от возраста.
Стоимость: 15 шк. + 2 взр. б/п 410 руб/чел.

                     30 шк. + 3 взр. б/п 310 руб./чел.

                     40 шк. + 4 взр. б/п 260 руб./чел.
        3.   Музейные уроки:
«Руками мастера» и «История вещей»
Уроки проходят в залах любого музея Петергофа. Ребятам рассказывают о происхождении вещей и о тех материалах, из которых они сделаны. Они узнают о профессии художника, скульптора, мебельщика и т.д. Им дают потрогать руками фрагменты деревянной резьбы, гипсовые отливки, кафельные плитки, изделия из фарфора, фаянса бронзы.
Стоимость: 15 шк. + 2 взр. б/п 410 руб/чел.

                     30 шк. + 3 взр. б/п 310 руб./чел.

                     40 шк. + 4 взр. б/п 260 руб./чел.


     4. Специальную Новогоднюю программу для детей дошкольного и младшего школьного возраста в музее Семьи Бенуа, которая проводится с 19 по 29 декабря в музе семьи Бенуа.
Ребятам в доступной форме расскажут о том, что такое семья, какие семьи были в России в XIX веке. Они увидят генеалогическое древо семьи Бенуа, портреты членов этой семьи, написанные ими самими, ранние работы детей, которые бережно хранились более 150 лет, подлинные детские игрушки, представленные в воссозданной Детской комнате.
Маленькие посетители узнают о том, как отмечали Рождество и Новый год в семье Бенуа, когда и где в России появилась первая елка, какими были первые новогодние игрушки, откуда к нам пришли конфетти и бенгальские огни.
В самом большом зале второго этажа - «Зеркальном» у елки ребят встретит Дед Мороз, который будет играть с ними в игры, распространенные еще в XIX веке и послушать небольшой концерт старинной музыки.
На прощанье каждый ребенок получит из рук Деда Мороза небольшой новогодний подарок! Новогодняя программа будет проходить с 19 по 29 декабря 2009 г. СТОИМОСТЬ: 

                         15 шк. + 2 взр. б/п 650 руб/чел.

                     30 шк. + 3 взр. б/п 500 руб./чел.

                     40 шк. + 4 взр. б/п 450 руб./чел.
В рамках проекта «Александрия — детям»
для культурологического освоения пространства предлагаем Вам целый ряд экскурсий и мероприятий, проводимых на территории парка Александрия:
1. После окончания интерактивных занятий и экскурсий, Вам предлагается посетить музейные классы, созданные для активизации творческих способностей детей, где они смогут выразить свои впечатления в рисунках и поделках, порешать ребусы и кроссворды (по тематике, связанной с Александрией)
В этих же классах дети смогут поиграть в игры 19-го века (бирюльки и др.), изучит «язык» веера и мушек.
2. В Караульном доме работает выставка, на которой представлены
картонные макеты Коттеджа, Капеллы и Фермерского дворца, созданные
учащимися 419 лицея под руководством А.И.Фащееевой и детских рисунки с
видами парка Александрия.
Для школьников любого возраста можно заказать театрализованную
экскурсию «В гостях у Александры Федоровны».
Она проходит в залах дворца Коттедж. Ребят встречает экскурсовод в образе императрицы Александры Федоровны (в старинном платье) и от первого лица рассказывает о том, как жила императорская семья в Александрии, как проходило обучение детей, чем занимались они в летнее время, проживая в Петергофе.
По желанию эту экскурсию можно соединить с интерактивной частью, которая проходит в караульном доме. Здесь ребята смогут изучить «язык» веера и цветов, составить «смысловые» букеты, изучить «правила хорошего тона».
3. Для дошкольников и младших школьников проводятся интерактивные занятия:
· «От воробья до попугая». 
     Занятие проходит на аллеях парка Александрия и в помещении Новой фермы, где содержатся птицы из Вольеров вне сезона. Ребятам расскажут о птицах, обитающих в наших лесах и об их экзотических «братьях», которых было принято держать в домах в
18-19 веках. Они услышат мифы и легенды, связанные с птицами.
· «В гостях у богини Флоры» - экскурсовод в образе греческой богини Флоры встречает ребят и через мифы и легенды Древней Греции и Рима рассказывает о растениях, встречающихся в парке Александрия. Дети отгадывают загадки о растениях, изучают язык цветов, собирают полевые цветы, листья, желуди (в зависимости от сезона) и после окончания экскурсии в Караульном доме делают поделки из собранного материала.

-
«Здесь русский дух, здесь Русью пахнет» - ребят встречает экскурсовод в старинном русском костюме с кокошником и рассказывает о мифологическом значении деревьев и цветов у древних русичей, приводит пословицы и поговорки на данную тему, ребята отгадывают загадки и вспоминают русские народные сказки, героями которых являются представители растительного мира. Дети собирают полевые цветы, листья, желуди (в зависимости от сезона) и после окончания экскурсии в Караульном доме делают поделки из собранного материала.
-
«Идем туда, не знаем куда, ищем то, не знаем что» - историко-топографическая игра, с элементами ориентирования. Ребят встречает экскурсовод в образе путешественника и раздает карты парка Александрия с нанесенными объектами. Найдя определенный объект, ребята слушают рассказ о нем. В карте имеются подсказки в виде загадок или строчек из известных произведений. В конце игры, дети находят в определенном месте «клад» (это может быть белая роза, сувенир, связанный с Александрией, конфеты и т.д.).
-
«Мы едем, едем, едем в далекие края». Экскурсия на детском поезде с рассказом о том, как проводили время в летнее время в парке Александрия дети русских императоров. На остановке у Великокняжеского домика ребята играют в подвижные игры XIX века (волан, перетягивание каната, пятнашки и т.д).
-
Игра по станциям «Царская школа». На территории парка устраивается несколько станций, на каждой из которых ребят ожидают: фрейлина, с которой они изучают язык цветов, «барышня-крестьянка», с которой они играют в старинные игры XIX в. (лото, бирюльки, решают ребусы и кроссворды и т.д.), художник, который рассказывает детям о гербе парка Александрия и помогает нарисовать герб своей семьи или своего класса и т.д. (это могут быть также еще и музыканты, играющие старинную музыку, и рыцари в доспехах, и танцоры).
Стоимость:    15 шк. + 2 взр. б/п 400 руб/чел.

                     30 шк. + 3 взр. б/п 270 руб./чел.

                     40 шк. + 4 взр. б/п 250 руб./чел.
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Пожалуйста, согласовывайте заранее возможные даты посещения!


Все справки:


-по экскурсионной программе, интерактивным занятиям, тематическим экскурсиям, музейным урокам, новогодней программе и праздникам в парке Александрия 325-82-45; 325-82-68 Олеся


- по расчётам стоимости посещения предложенных программ 325-82-45; 325-82-68 Ольга Михайловна
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