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Однодневная программа "Деревянное кольцо Карельского перешейка" для групп на своём транспорте.
Карельский перешеек - одно из красивейших мест Ленинградской области, соединившее в себе просторы средней полосы России и суровость северного края. Шведы и финны, которым некогда принадлежали эти территории, исповедовали лютеранство. Впоследствии эти земли были заселены русскими, которые воплотили свою веру в удивительных по красоте православных храмах.
Всем хорошо известны образцы деревянного зодчества Ленинградской области, сосредоточенные в основном в Подпорожском районе,за Ладожским озером. Но и на Карельском перешейке, в непосредственной близости к Санкт-Петербургу, существуют удивительные храмовые постройки в лучших традициях деревянного строения Русского Севера. Великолепные здания и сооружения, уникальные памятники архитектуры и актуальные объекты культурного наследия, построенные для будущих поколений, создают особое настроение. Поездка будет интересна и паломникам, и людям далеким от религии.
Большая часть включенных в экскурсионную программу храмов и святынь хоть и имеет недавние корни, но наследует древние традиции этих мест. В ходе нашей экскурсии вы сможете узнать о каждом из объектов все самые интересные факты.
09:00. Выезд из Санкт-Петербурга
Переезд в поселок Песочный. Осмотр храма прп. Серафима Саровского, одного из почитаемых на Руси Святых. Это старейший деревянный храм на нашем пути начала 20 века постройки.
Переезд в поселок Агалатово. Осмотр храма св. Бориса и Глеба, возведённого в честь покровителей воинства благоверных князей Бориса и Глеба в конце 90-х годов прошлого века. Инициатором строительства стала общественный фонд «Афганистан», создавший молитвенный памятник погибшим воинам.
Переезд в поселок Сосново. Осмотр храма во имя Всех Русских Святых. Органично вписанный в окружающую природу храм во имя Всех Русских Святых поражает своей красотой. Сказочный, многокупольный, он является истинным шедевром деревянного зодчества.
Переезд в поселок Саперное. Осмотр церкви Коневской иконы Божией Матери. Храмовый комплекс в Саперном широко известен не только в православной среде. Именно там, в середине 90х был устроен реабилитационный центр для наркозависимых. Ведение обширного хозяйства и неукоснительное молитвенное правило в храме, освященном в честь Коневской иконы Божией Матери, помогают решившимся избавиться от этого страшного недуга. Почитаемый образ Пресвятой Богородицы, находящийся там, был написан одним из бывших жителей этого центра в благодарность за исцеление.
Приозерск. Здесь находился центр Корельской земли. Близость к шведам заставила местное население построить крепость и принять православие, получив поддержку Новгорода. До второй половины XVI века будущий Приозерск был надежным форпостом наших земель. И, только в 1580 году был захвачен шведскими войсками. С той поры и до окончания войн на Карельском перешейке он менял названия и переходил из рук в руки. В истории и архитектуре Корелы - Кексгольма - Кякисалми - Приозерска сохранились следы шведов, финнов, русских и корел. Вы сможете проглуляться у стен старинной крепости Корела, посетить Эспланаду, увидеть православный храм и лютеранскую кирху города.
Переезд в поселок Васильево. Осмотр храма апостола Андрея Первозванного. Храм построен на крошечном каменном островке на реке Вуокса. Это единственная в мире церковь, которая стоит на монолитной скале площадью до 100 кв.метров, этот факт позволил внести её в Книгу рекордов Гиннеса. С берега к храму до недавнего времени можно было добраться только на лодке или пароме.
Переезд в поселок Мельниково. Осмотр храма в честь Живоначальной Троицы. Возвышающийся среди стройных сосен деревянный храм в честь Живоначальной Троицы был построен рядом с мемориалом воинам Великой Отечественной войны. Там же в поселке находится и недействующая сейчас лютеранская кирха, которая, однако, дает представление об особенностях готической архитектуры.
Возвращение в Санкт-Петербург (ориентировочно после 19:00).
Стоимость для группы на своем автобусе от 30 чел. = 270 руб./взр.,  190 руб./шк,студ.
В стоимость включены работа гида – экскурсовода. 
Возможна организация пикника в специально отведенном месте.

Возможна организация обеда в кафе – ресторане по пути следования.
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