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Однодневная программа "Заповедные места Ленинградской области" для групп на своём транспорте.
09:00 Выезд из Санк-Петербурга.
Переезд в Сестрорецк. Обзорная экскурсия по городу. Городок знаменит большим петровским военным заводом, основанным в начале XVIII века. Возникший как рабочая ремесленная слобода Сестрорецк был одновременно и царской резиденцией на северном берегу Финского залива, позднее превратился в курорт. Он необычен тем, что расположен между морем и большим водохранилищем, созданным для нужд завода. На берегах Сестрорецкого Разлива выстроились дачи и знаменитый ленинский шалаш, где летом 1917 года скрывался вождь мирового пролетариата. Разлив, старый сестрорецкий завод и парк Дубки на берегу Финского залива отмечены ЮНЕСКО как часть комплекса памятников Санкт-Петербурга и окрестностей. Сестрорецк - это приморский климатический бальнеогрязевый курорт со своей минеральной водой и лечебными грязями.
Переезд в Пенаты. Посещение музея-усадьба И.Е. Репина, экскурсия по территории. В живописном месте на берегу Финского залива, всего в 45 км от Санкт-Петербурга, расположена усадьба с ласковым названием «Пенаты», которая более сотни лет привлекает людей, неравнодушных к русскому изобразительному искусству. В начале прошлого века сюда стремились друзья и поклонники таланта знаменитого живописца Ильи Ефимовича Репина, чтобы с ним повидаться или заказать портрет. Ныне сюда приезжают, чтобы почувствовать атмосферу дома, где жил и творил художник в последние 30 лет своей жизни.
Переезд в Рощино. Прогулка-экскурсия по Линдуловской роще. Линдуловская роща - это старейший в Европе лиственничный заказник, который входит в перечень исторических объектов Петербурга, охраняемых ЮНЕСКО. Вы сможете прогуляться по аккуратно проложенным  дорожкам, полюбоваться высокими и прямыми, как корабельные мачты, деревьями, изумиться обилию муравейников и подышать чистейшим воздухом Карельского перешейка. Здесь находятся старейшие в Европе искусственные насаждения лиственницы , в естественном состоянии в Ленинградской области не встречающейся. Свою историю это заповедное место ведёт с 1738 года. По преданию, предпосылкой для возникновения будущего заказника стало желание Петра I вырастить корабельный лес для Кронштадтской верфи.
Возвращение в Санк-Петербург (ориентировочно в 19:00).
Стоимость для группы на своем автобусе от 30 чел. = 675 руб./взр.,  475 руб./шк,студ.
В стоимость включены работа гида – экскурсовода и посещение 
Музей – усадьбы  И.Е. Репина.

Возможна организация пикника в специально отведенном месте.
Возможна организация обеда в кафе – ресторане по пути следования.
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